

Köszöntjük Izidor nevű olvasóinkat. A holnapi ünnepelt: **Vince**; a vasárnapi: **Biborka, Vilmos.**

**ÉVFORDULÓK**

**Péntek**

- 1853-ban megszületett **Zipernowsky Károly** feltaláló, gépészmérnök, a magyar erősáramú elektrotechnikai ipar megalapítója (megh. 1942-ben).
- 1929-ben meghalt **Karl Benz** német mérnök, a modern gépjárműtechnika egyik úttörője (szül. 1844-ben).
- 1968-ban **Martin Luther King** merénylet áldozata lesz Memphisben (Tennessee állam).
- 1979-ben megszületett **Heath Ledger** ausztrál színész (megh. 2008-ban).

**Szombat**

- 1912-ben megszületett **Örkény István** író (megh. 1979-ben).
- 1946-ban megszületett **Bródy János** énekes, gitáros, zeneszerző, szövegíró.
- 2001-ben meghalt **Papp Ferenc** nyelvész, szlavista, a számítógépes nyelvészet magyarországi atyja, az MTA tagja (szül. 1930-ban).

**Vasárnap**

- 1199-ben meghalt **I. Richárd** angol király (szül. 1157-ben).
- 1490-ben meghalt **I. (Hunyadi) Mátyás** király (szül. 1443-ban).
- 1814-ben megszületett **Yhl Miklós** műépítész (megh.

**Szakmai fórum a PKE-n**

A Debreceni Egyetem Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE), a Romániai Magyar Gazdák Egyesületének (RMG) Bihar megyei szervezete és a Partium-Debrecen Agrárklub Beköszönő címmel szakmai fórumot szer-

vez április 5-én, holnap 15 órákor a PKE-n. A megnyitón köszöntőt mond Tolnay István, a PKE igazgatótanácsának elnöke és dr. Kátai János. Ezután előadások következnek: *Agrárképzés a Debreceni Egyetem gondozásában a Partiumi Keresztény Egyetemen* (dr. Komlósi István dékán); *A kukorica-*

*termés biztonságát befolyásoló tényezők komplex vizsgálata* (dr. Sárvári Mihály); *A hatékony és környezetbarát napraforgó termesztésének modelljei* (dr. Pepó Péter). Ezt követően a biogazdálkodásról tart értekezést Nagy Miklós RMGE-elnök. Az eszmecsere és zárszó előtt bemutatják a vállalkozásokat.

**Az ország nemet mond a palagázra**

A Bihar Megyei Polgári Akadémia találkozót szervez április 6-án, vasárnap 15 órától Nagyváradon, a Szent László (ma Unirii) téren, a lovas szobornál A Föld hangja: az ország ne-

met mond a palagázra elnevezésű országos rendezvény keretében. A szervezők fel akarják hívni a figyelmet a palagáz-kitermelés veszélyeire, a környezetre gyakorolt káros hatásaira.

**Vásár a Moszkvában**

A Fészek Családtámogató Egyesület ismét megszervezi tavaszi vásárát április 5-én, szombaton 10 és 16 óra között a Moszkva Kávézóban. Várják a látogatókat, akik házi vagy biotermékeket, illetve kézzel készített árucikkeket vásárolnának egy kellemes, barátságos légkörű jótékonyági rendezvényen. A gyerekeket kreatív sarok várja.

**Műkedvelő fotósok tárlata**

Befejeződött a nagyváradai Tavíróza Fotóklub és az Euro Fo-

**A Varadinum vonósnégyes húsvétváró koncertje**

Ebben az esztendőben fennállásának 25. évfordulóját ünnepli a Varadinum vonósnégyes. A jelenlegi felállásban a vonósnégyes – **Costin Éva** (elsőhegedű), **Oláh Boglárka** (másodhegedű), **Marcu Agnes** (cselló), **Thurzó Sándor József** (brácsa) – **Joseph Haydn** húsvétra hangoló örökérvényű remekművét, a *Krisztus hét szava a kereszten* című kompozíciót adja elő a nagyváradai Barátok templomában április 6-án, vasárnap 19 órától. Mindenkit szeretettel várnak. A belépés ingyenes.

**A titokzatos Karády Katalin**

Április 5-én, szombaton 17 órától a nagyváradai Lorántffy Zsuzsanna Református Egyházi Központban *A titokzatos Karády Katalin* címmel lesz előadás az MM Pódium Színház szervezésében.

**Varga Gábor vallomások köteté**

**Sorsoltunk**

A március 28-án közölt keresztrejtvény helyes megfejtésének beküldői közül a szerencse ezúttal **Mazsuly Erzsébet** nagyváradai, Ady Endre utcai olvasóinknak kedvezett. Nyereményét, a Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság könyvesomagtját átveheti munkanapokon 9 és 16 óra között a redakcióban (Széles, ma Menemurut utca 20-22. szám). Továbbra is várjuk a péntekenként megjelenő keresztrejtvény helyes megfejtését, amit eljuttathatnak hozzánk postán, személyesen vagy e-mailen (ez esetben kérjük, tüntessék fel a nevüket és a lakcímüket is).

**Karrier expó**

A nagyváradai Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelye Karrier expó címmel rendezvényt szervez április 5-én, holnap 10-20 óra között a PKE dísztermében. A cél segíteni a frissen diplomázottak elhelyezkedését a munkaerőpiacon, illetve kapcsolatot teremteni a vállalkozások és a fiatal diplomások között. Térlet biztosítanak a vilámlinterjúknak, cégprezentációknak. A látogatók szakértőktől kérhetnek tanácsot önéletrajzrészhez, interjúhoz. A belépés ingyenes. Várják a magyar és román nyelvű önéletrajzokat és motivációs leveleket a jelentkezők elérhetőségeivel együtt.